[image: image1.png]§5. Anre6panyecKkue BbipaxKeHus
MHorounenbl
Packpoiite cko6Ku u npuBeanTe ROAOGHBIE Claraembie

1. (5a — 2b) — (3b — 4a).
3.8z —~ (3z — 2y) — 7y.

5. (%x+ y) - %(x + 1,5y).

YnpocTute BbipaXKeHue

6. 5zy +x +y — 2zy — 3zy npu
x=2 y=-3.

8.(z-2)(x+5)—(z+3)(x—4)

npur = —4,5.
10. 3ac — a(c — 3b) — 3ab npu |10
a=+v2, b="5V2, c=2V2

Pa3x

11.8(y — 3) —a(3 —p).
13.2(z +y)(z —y) — (z + v)%

15.ab —ac - Tb+ Tc.

16. (3z — 2y)(3z + 2y).
18. (—2n + 3p?)(3p? + 2n).

20. (2,5z - 0,3y)(2,5z + 0,3y).

21.25 — 22,

23. 36 — 2%y

25. 6,252 — 100.

27. (a + b)2 — (a — b)2.

29. (3a — 2b)2 — (da + b)2.
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2. (6c — b) — (2c+ 3b).
4.0,5(a — 3b) — (3b + 0.,5a).

H HaiiAuTe ero 3HayeHHe

7. (5 + a)(b — 6) — ab + 6a npu
a=3+4V7,b=".

9. 4a(b — c) + 4ac npu a = /3,
b=2v3,c=3V3.

0XXHUTE HAa MHOXHTEJIH

12.6(a — 2) + 5a(2 — a).

14. 3az — ay + 3bx — by.

YMHOXEHHe
17. (z — 4b)(4b + 2).
19. (502 — 0,4b%)(0,4b° + 5a2).

a MHOXHUTEJIH
22, a2 — 64b°.

24, 40252 _ 97522,
9 9

26. (z +y)? - 22

28. (2p — m)? — (p + 2m)2.

30. 2522 — (2t + 32)2.
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33. (5a — 4d)>.

35. (0,4a + 0,5b)2.

"peﬂCTaBbTe B BHJA€ MHOrouseHa
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32. (2z + 3y)%.

34. <4t —32)2.
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